

# 男女隐修士为所有 人祈祷和转求

教宗指出，隐修士的“心就如同一个天线，这心每天接受世界上正在发生的事情，为之祈祷和转求”。

2023年4月26日

教宗方济各4月26日在周三公开接见活动中继续以“福传的热情”为主题展开要理讲授。他特别以男女隐修士为例，指出他们以祈祷的生活帮助福音的传播，并通过“舍弃自己和世

俗，以贫穷、贞洁、服从的生活方式效法基督并为所有人的福祉代祷”。他们的见证“跨越了信仰的历史”。

教宗说：“隐修士是宣讲的跳动的心。他们的祈祷是基督奥体所有成员的氧气，是支持使命的无形力量。所以，把婴孩耶稣圣女小德肋撒这位隐修女奉为传教主保，绝非偶然。”

## 纳雷科的圣额我略的表样

接著，教宗说道：“默观者、男女隐修士是为整个教会默默祈祷、工作的人。这就是爱：就是在隐修院里为教会祈祷、为教会工作而表达出爱。”“在这方面，我想给你们举个例子，教会的圣师、纳雷科的圣额我略 (Gregory of Narek)。他是一位亚美尼亚的隐修士，生活于第十世纪。他给我们留下了一本祈祷的书，其中涌现出亚美尼亚人民的信仰表达。他们是最早接受基督信仰的民族，是一个紧握基督十字架的民族，

他们在漫长的历史中经历了太多的苦难。”

## 男女隐修士为所有人祈祷和转求

随后，教宗强调，纳雷科的圣额我略几乎一生都是在隐修院度过的。他有“审视人灵深处”的能力，“他是普世团结的诠释者”，他为所有的人不断地代祷。这位教会的圣师活出“与每个人的共融”，他牵挂著人类的苦难，为所有人祈求怜悯。教宗指出，在所有男女隐修士中也存在著普世的团结，他们的代祷和日常工作是一个桥梁，他们的心为所有人祈祷和转求，因为“他们承担著世界上的问题”。

最后，教宗说道：“拜访一些隐修院为我们有好处，因为在那可以祈祷和工作。每个隐修院都有自己的规则，但那里的手总是忙碌著，忙于工作和祈祷。愿上主赐给我们新的隐修院，赐给我们男女隐修士，以他们的转祷推动教会不断向前迈进。”

(梵蒂冈新闻网)

ANSA

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/Nan-Nu-Yin-Xiu-Hui-Shi-  
Wei-Suo-You-Ren-Qi-Dao-He-Zhuan-  
Qiu/](https://opusdei.org/zhs/article/Nan-Nu-Yin-Xiu-Hui-Shi-Wei-Suo-You-Ren-Qi-Dao-He-Zhuan-Qiu/) (2026年2月2日)